

# ALFÖLDI

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 135. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 18. Péntek

## Fiatal leány halálugrása az Alföldi Takarékpénztár palotájának harmadik emeletéről

Megdöbbentő öngyilkosság történt ma délelben az Alföldi Takarékpénztár palotájában. A harmadik emeletről levetette magát egy fiatal leány. Azonnal szörnyethalt. Délelőtt 11 órától többen megfigyelték, hogy egy izgatottan viselkedő, feltűnően csinos, székhajú, elegáns leány sétál a palota harmadik emeleti folyosóján. Azt hitték, valakit vár.

Pontban 12 órakor éles sikoly

hallatszott a folyosóról s az udvaron lévők felpillantva, borzadva látták, hogy az elegáns leány át lép a folyosó korlátján, és a következő pillanatban leveti magát a mélységbe.

Zuhanásokozta rémület után mindenki az udvar aszfaltján heverő leányhoz futott. Borzalmas látvány volt. A szerencsétlen leány a fejére esett, orrán, száján, fülein át dőlt a vér s koponyája hátsó

részen hatalmas seb tátongott. Mentésről szó sem lehetett. A leány szörnyethalt.

Azonnal rendőri bizottság szállt ki a helyszínre, azonban a halott személyazonosságát csak úgy sikerült megállapítani, hogy a „Delka” cipőüzem üzletvezetője felismerte a halott leányban Nagy Ilona nevű 23 éves volt alkalmazottjukat, aki régebben a Vargakert ucca 6 szám alatt lakott.

Retiküljében egy fényképet, puérdobozt és újságból kivágott vereseket találtak.

Most keresik a lakását a bejelentőhivatalban, hogy hozzátartozóit értesíthessék. Ruházata elegáns, rózsás anyagból készült ruha, piros, vadonatúj szandálcipő.

Holttestét a törvényszéki bonctani intézetbe szállították. Az öngyilkosság oka ezidőszerint ismeretlen.

## Ma rendes közgyűlést tartott a városi törvényhatóság

Debrecen szabad kir. város törvényhatósága ma délelőtt 9 órai kezdettel tartotta meg rendes közgyűlését dr. Fáy István főispán elnöke alatt a városháza közgyűlési termében. A közgyűlés lefolyásáról munkatársunk az alábbiakban számol be:

A városi törvényhatóság mai ülését pontosan 9 órakor nyitotta meg Fáy István főispán, mely után kezdetét vette a tárgysorozat pontjainak letárgyalása.

A tárgysorozat első pontja az időszzerű polgármesteri jelentés volt, amelyhez dr. Györki Imre bizottsági tag szövegét kifogásolja azt, hogy a jelentést nem nyomtatják ki és nem küldik ki a törvényhatósági bizottsági tagoknak. Kapcsolatosan kérte a polgármestert, hogy évekre előreszóló munkaprogramot adjon.

Dr. Kőlcsey Sándor polgármester reflektált a Györki felszólalására annak kijelentése mellett, hogy a polgármesteri jelentés ki-nyomatásának semmi akadályát sem látja. A felszólalás azon részére, hogy előre munkaprogramot adjon, hangsúlyozta a polgármester, hogy rendes programot évekre előre felállítani a gazdasági helyzet állandó változása miatt adni nem lehet.

— Óvatosságra vagyok kötelezve, — mondotta többek között a polgármester. — nem vagyok hajlandó 5-10 millió pengő adósságot felvenni, így is sok adóssága van még a multból a városnak. A lassu, csendes fejlődés útján kell maradnunk, ha a helyzet nehézségein túl akarunk jutni.

Beszéde végén a polgármester a

a hűtőház építését és az adóhivatal elhelyezését ismertette röviden.

A polgármester gazdasági vonatkozásokban fokozott óvatosságra intő beszéde mély hatást gyakorolt a törvényhatóság tagjaira, akik a polgármesteri jelentést egyhangulag elfogadták.

A polgármester és a főispán 6 tagú jelölőbizottságot jelölt ki és a bizottság munkájának befejezéséig az ülést felfüggesztette.

A jelölő bizottság hosszas tanácskozás után megejtette a jelöléseket a főpénztárnoki állásra s a következőket jelölte: Kiss Ferencet, Nagy Jenőt, Vargha Endrét és Péter Bélát.

A szavazás elrendelése után kezdetét vette a szavazás két szavazatszedő küldöttség előtt, amelynek eredménye szerint főpénztárnokká választotta a közgyűlés Kiss Ferencet 63 szavazattal. Vargha Endre 34, Nagy Jenő 30, Péter Béla pedig 27 szavazatot kapott.

Az adóhivatali pénztárnoki állásra a jelölő bizottság a következőket jelölte: Kiss Sándor, Vályi Nagy Béla, Pokoli József, Borbély Tibor és Gyarmathy Miklós tisztviselőket. A közgyűlés adó-pénztárnokká 72 szavazattal Gyarmathy Miklóst választotta meg.

A végrehajtási állásra 16 pályázó közül a közgyűlés Szabó Lászlót választotta meg.

A közgyűlés a szavazások megejtése után folytatta a még hátra lévő tárgysorozati pontok letárgyalását. A közgyűlés lapunk zártakor még tart.

## Titokzatos meztelen halott kilétét nyomozzák

Erdőkürt község határában Széles Gáspár és Vig József kálló lakosok egy teljesen ruhátlanul kiborgó embert találtak, akit Kálló községbe akartak kísélni. Alig tettek pár lépést, amikor az ismeretlen férfi Erdőkürt határában az egyik dűlőn leült és meghalt. Orvosi vélemény szerint halálát szívbénulás okozta. Az elhalt ki-

létét eddig nem lehetett megállapítani. Személyleírása: 70-75 évesnek látszik, 170 centiméter magas, rövidre nyírt, őszhajú és bajszu, szeme barnaszürke, bal felső labrán negy centiméter hosszú sebhely van.

Kilétének megállapítására a csendőrség nyomozást indított.

## Felakasztotta magát egy öreg perces

A debreceni uccák jólismert alakja volt Karakas György, Piac ucca 44 szám alatt lakó öreg perces árus, aki — vállán nehéz kosarával — reggeltől estig hol tréfas rigmusokkal, hol dühös kifakadásokkal ajánlotta a péksüteményeket a járókelőknek. Az öreg percesnek eleinte még türethet ment a dolga, azonban az utóbbi időben már annyira megcsappant a jövedelme, hogy a mindennapi legszükségesebbeket sem tudta magának megszerezni. Emiatt módfelel elkeseredett, s mióta feleségét, — aki súlyos idegbajban szenved —, Nagykállóba szállították, az öregember napról-napra buskomorabb lett. Többször panaszkodott is törzsvendégeinek, hogy nem bírja tovább a nehéz küzdelmet és inkább felakasztja magát, mintsem nyomorogjon.

A fenyegetést senki sem vette komolyan, pedig az öregemberben ekkor már élt az öngyilkosság terve s ezt a tervet ma reggel végre is hajtotta.

Ma reggel, — szokása szerint — megjelent a Városi Szeszüzem Rózsa uccai üzlethelyiségében, ahol még nyugodtan elbeszélgetett a vevőivel. Később kiment az üzlethelyiségből s néhányan a folyosón látták ácsorogni, de nem törődtek vele.

Kevéssel hét óra után megjelent az üzlet folyosóján Komáromi Lajos, ugyancsak péksüteményárus, Perces ucca 20 szám alatti lakos aki meglátta a folyosón Karakas György otthagyt süteményes kosarát.

Keresni kezdte az öreg percest is, aki azonban nyomtalanul eltűnt. Csak hosszas keresés után találtak rá a félreeső helyen, különös guggoló helyzetben, felakasztva, holtan.

Leválták, de már nem volt benne élet. Az öreg perceskosár gazdátlanul maradt.

Karakas György holttestét a halottasházba vitték. Valószínűleg holnapután temetik el közköltsegen.



**MINDENFEJŐL**

A cseh képviselőháznak a kárpátjai kormányzó jogköréről megindított vitájában Esterházy egyesült magyar ellenzéki párti képviselő elmondta, hogy a szóbanlevő javaslat komolytalan, mert rendelkezései lehetetlenné teszik Kárpátalja önkormányzatát. A békeszerződés értelmében ennek az önkormányzatnak legalább is akkorának kell lennie, amekkora Nagy-Magyarországon a horvátoké volt.

Az olasz király és etiópia császára magánkihallgatáson fogadta Cirill abunát, az etiópiai kopt egyház fejét.

Az Egyesült Államok külföldi adószai közül június 15-én csak Finnország tett eleget fizetési kötelezettségének.

A cseh kommunisták a tescheni területsávbán megtámadták a lengyel lakosság gyűlését. A cseh rendőrség ölbetett kézzel nézte a támadást, úgyhogy a kommunisták be tudták hatolni a gyűlésterembe. A rendőrség és a csendőrség parancsnokai utasították a lengyeleket, hogy adjanak helyet a cseh kommunistáknak. A gyűlést végül fel kellett oszlatni, mert csak így lehetett megvédeni a lengyeleket a csehek támadásai ellen.

Julianna holland trónörökös nő rádióbeszédét mondott, amelyben megköszönte Amszterdam népének a multheti fogadtatást. Ez alkalommal maga jelentette be a várható örvendetes eseményt. Szívesen vettem volna részt — mondotta — minden ünnepségen, de örvendetes okból, amely bizonyára meg fogtok érteni, abban akadályozva voltam.

Az Egyesült Államok külügyi hivatala bormányképviselőket küld a Csendes óceán partvidékére és az alaszka kikötőkbe, hogy megvizsgálta az amerikai vizeken tartózkodó japán halászhajók tevékenységét.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Vigszinház

Budapestet megelőzve!  
A legizgalmasabb pengős regény:

**„Charlie-Chan a túrfon”**

WARNER OLAND  
mesteri alakítása  
Előadások: 5 7 és 9 órakor.  
Ma utoljára!

## A német vezérkari főnök Párisban és Londonban

Beck tüzérségi tábornok, a német hadsereg vezérkari főnöke, aki szerdán Párisba utazott, a jövő héten érkezik Londonba, angliai tartózkodása alatt az angol kormány vendége lesz. A látogatás programját még nem állították véglegesen össze.

## A szolnoki fegyelmi ügyeket befejezték

Csongrád vármegye fegyelmi választmánya szerdán fejezte be Kozma György főispán vezetése alatt a két év óta húzódó szolnoki panamaügyek tárgyalását. Az utolsó vádlott dr. Kerekes Sándor főjegyző volt, akit 11 rendbeli fegyelmi vétségben talált vétkesnek a fegyelmi bíróság és öt ezért az előléptetéstől való öt évi elvonásra ítélte, de állásába visszahelyezte. Visszatartott ítélményeinek csak a felét folyósítják számára. Ezzel a szolnoki nagy panamaügy tárgyalása befejeződött.

## Halálraégett egy kisgyermek

Halász Imre szentandrászi kisbirtokos feleségével a faluba ment. Gyermekai a tanya udvarán szalmát hordtak össze és azt meggyújtották. Az egyik gyermek ruhája meggyulladt. Súlyos égési sebekkel akarták orvoshoz vinni, de utközben meghalt.

## Visszatért a semlegességi bizottságba Németország és Olaszország

Németország és Olaszország visszatért a londoni nemzetközi benemavatkozási bizottságba, s újból résztvesznek a spanyol partok nemzetközi ellenőrzésében is. Erre vonatkozólag hivatalos jelentést is adtak ki.

**Épület és bútorasztalos munkákat**  
**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Elviselhetetlen adóterhek Erdélyben

A román király kolozsvári látogatása során, az ottani magyar újságírók a pénzügyminiszter előtt az elviselhetetlen adóterhek miatti panaszokat ismertették. Az új adózási évben ugyanis a legtöbb adófizető adóalapját 2-3 szorosára emelték, de sok esetben ötszörösre is felemelték az adóalapot, anélkül, hogy az illető jövedelme, vagy vagyona szaporodott volna. — A pénzügyminiszter röviden kijelentette, hogy az adóemelésekre szükség van az államháztartás egyensúlybentartása szempontjából.

## A kisántánt államok vezetői együttes biztonságról tárgyalnak

A kisántánt három állama vezetőinek legközelebbi találkozásán többek között megvitatják a kisántántállamok együttes biztonsága megszervezésének kérdését, továbbá tárgyalni fognak a legutóbbi szovjetoroszországi eseményekről és ezek várható következményeiről. — Hodza cseh miniszterelnök Tatarescu román miniszterelnökkel hadianyagszállításról is tárgyal.

## Miniszterközi értekezlet volt tegnap este

Tegnap este gazdasági miniszteri értekezlet volt Darányi Kálmán miniszterelnöknél. Időszerű gazdasági, külkereskedelmi és gonaértékesítési kérdéseket tárgyaltak. Ezután a kormány valamennyi tagjának jelenlétében miniszterközi értekezletet tartottak, amelyen Fabinyi pénzügyminiszter beszámolt azokról a ta-

náeskozsokról, amelyeket Párisban és Londonban lefolytatott.

Ezen a miniszterközi értekezleten Lázár Andor igazságügyminiszter ismertette a kormányzói jogkörrel szóló módosított törvénytervezetet. A fontos értekezleten megvitatják ezenkívül mindazokat a politikai kérdéseket is, amelyek a közérdeklődés középpontjában állanak.

## BÖHM ISTVÁN

könyv- és papirkereskedése  
**megnyit**  
Kossuth u. (Városháza épület)

## Egy millióba kerülne a debreceni távfűtés

A távfűtés megvalósításában a vidék meg fogja előzni Budapestet. Debrecenben már a távfűtés részletes kalkulációját és terveit is elkészítették. A számítások szerint a távfűtés bevezetésével évi 100 ezer pengőnyi megtakarítást érnének el a tervben szereplő 24 középület távolból való fűtésével. Erre ugyanis a debreceni villanytelep kazánjainak nappali gőzét kívánják távvezetékek útján felhasználni és ilyképpen — 1 milliónyi befektetéssel — biztosítanak az épületek hőellátását. Ily módon tisztára hazai barnaszénrel fűthetnék a debreceni középületeket, tehát a magyar szénbányászatok rentabilitását emelné a terv megvalósítása, nem is beszélve az építéssel járó munkaalkalom helyi jelentőségéről.

EGÉSZSÉGÉT  
VÉDI,  
BETEGSÉGÉT  
GYÓGYITJA

a Mohai Ágnes-forrás természetes szénasavas ásványvizet. Orvosilag javulva van:

Emésztési zavaroknál, a légzési szervek hurutos bántalmánál. Hatásos a húgyutak hurutjainál, vesekőbántalmánál és köszvényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, asthma és egyéb túlzérékenység okozta — betegségekknél. Csökkenti a gyomorsav fokozott képződését, akadályozza a gyomorégést.

Ajánlatos gyermekeknek is.  
Kitűnő asztali- és borvíz  
A hazai Mohai Ágnes-forrás gyógyvizét népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Ágnes-forrás kezelőse, Mohai, Fejér m. Kapható mindenütt.  
Lerakat Debrecenben;

KONTSEK CÉGNÉL

Vendéglobban is kifejezetten Mohai Ágnes-gyógyvizet kérjen

## Halálos fürdőszerecsétlenség

Az ügyészségnek három halálos fürdőszerecsétlenséget jelentettek. Tiszadada községben Nagy József merült el a Tisza hullámaiban.

Döge községben Szaniszló Ferenc kiskérdai fiatalember fulladt a Holt-Tiszába.

Cégénydányádon a Szamosban lelte halálát Fülöp János 26 éves legény.

## 16 milliót sikkasztott

A Bukaresti zöldkerületi pénzügyigazgatóságot rovacosoló bizottság nagyarányú visszaélésnek jött nyomára. A bizottság megállapítása szerint Varrari pénzügyigazgatósági pénztárnok 16 millió lej sikkasztott. A bünvádi eljárás megindult a sikkasztó pénztárnok ellen.

## A Vatikán „Fehér Könyv“-et ad ki

A Vatikán a közel jövőben „Fehér Könyv“-et szándékozik kiadni a harmadik birodalommal való konfliktusról. A „Fehér Könyv“ ismertetni fogja a Vatikán intervencióit a német kormánytól és az azokra adott válaszokat.

Erdekes része lesz a „Fehér Könyv“-nek a Harmadik Birodalom egyházellenes intézkedéseinek teljes felsorolása. Már megérkeztek Rómába azok az adatok, amelyek a német püspököktől kérések és amelyek a világ elé tárják a német katolikus intézmények megrendszabályozásait és a német papok, szerzetesek, valamint apácák ellen indított pereket.

A Vatikán a „Fehér Könyv“-vel igazolni kívánja a katolikus egyház sérelmeinek jogosságát és ismertetni óhajtja azokat a lépéseket, amelyeket ezek megszüntetése érdekében Berlinben tett.

## Meghalt a tömegverekedés második áldozata

Járokszálláson a Ferentz-család nyolc tagja összeverekedett a két Legényfiuval. Legény Béla — fiúvére védelmében — agyonszurta Ferentz Antalt, aki a helyszínen meghalt. A szarkálás során súlyosan megsérült Legény Lajos ked-

den a kórházban halt meg. A kettős gyilkosság a községben nagy megdöbbenést keltett, mert úgy a Legény-, mint a Ferentz-családok a jómódu polgárok közé tartoznak, akiknek százholdon felüli birtokuk van.

## A város pénzügyi ellenőre megérkezett Miskolcra

Berbiró Ferenc Baja város volt polgármestere, akit a belügyminiszter Miskolc város pénzügyi ellenőrévé nevezett ki, tegnap Miskolcra érkezett, hogy megbízatásának eleget tegyen. Berbiró, aki ezért a működéséért havi ezer pengő fizetésben részesül, Miskolc város húszmillió pengős tartozását kívánja elsősorban rendezni. Szerdán Miskolc törvényhatósága ülésén Ferenczi Károly tiltakozott a belügyminiszter azon rendjeletere ellen, amely a város nyolcvan százalékos pótdíját kilencvenöt százalékra emeli fel.

kole város húszmillió pengős tartozását kívánja elsősorban rendezni. Szerdán Miskolc törvényhatósága ülésén Ferenczi Károly tiltakozott a belügyminiszter azon rendjeletere ellen, amely a város nyolcvan százalékos pótdíját kilencvenöt százalékra emeli fel.

## Kettészelt a villamos egy hadiözevegét Nyiregyházán

Borzalmas szerencsétlenség történt a Bessenyei-téren, ahol egy villamos valóságos kettészelt Renácz Ernőné 53 éves hadiözevegét, aki az Incédi soron lakott. Renáczné át akart szaladni a már mozgásban levő villamos előtt. A vezető Knoll Ferenc cseppet sem volt megakadályozni. A villamos kere-

kei áthaladtak az elesett asszony testén, amelyet valóságos kettészelt. Renáczné azonnal megsült. A rendőrség azonnal megkezdte a vizsgálatot. A kihallgatások során olyan vallomás is hangzott el, amely szerint a szerencsétlen nül járt asszonyt egy kerékpáros lökte volna a kerekek alá. A nyomozás folyik.

## A „Hungáriá“-ban Ma utoljára!

### Nagy kacagó-est

a magyar filmek 3 legnépszerűbb kedvenceinek: Gombaszögi Ella, Boross Géza és Kőváry Gyulának személyes fellépése. Műsorukon: Tréfák, vig jelenetek, dalok, kuplék, aktuális strófák stb. Hatvan perces szüntelen kacagást! Egyidejűleg filmen a „MESEAUTÓ“ magyar film

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A tragikus véget ért Renáczné ki — a tetemnézőbe vitték, ahol — skiről órákig nem tudták, hogy leánya ismerte fel.

## Ujabb kiadós esőzés várható

A tegnap megindult kiadós esőzés országsszerű nagy örömet kelteit. Ezt az esőt már hetek óta agyódva várta a gazdaságsadalom, mert a szárazság már már komoly következményekkel fenyegetett.

Az országos esőzésről szóló jelentések szerint az eső hiánya miatti komoly veszedelem elhárult, és igen szép terméskilátások vannak. Az esőfellegetek a nyugati és délnyugati légáramlás hozza. Az ország keleti részében további kiadós esőzések várhatók.

Az ország minden részében elgengő csapadék igen megjavította

a vetések állását, nemcsak szemes-terményben hanem különösen kapásokban, amelyek a hosszantartó szárazságot erősen megsínyltek. Sok vidéken már teljes beéréshez közeledik a buza, úgyhogy előreláthatóan a jövő héten már megkezdődik az aratás. Szakkörök szerint a hozam éppen a megjavult időjárás következtében nemcsak eléri, de felül is mulja majd a tavalyi eredményeket.

Kapásokban hasonló a helyzet, és hogy természetesen ezek betakarításáig még hosszú idő telik el s így végleges képet ezekről nem lehet még alkotni.

## Az erdőben és az erdő közelében tüzet rakni tilos

Debrecen sz. kir. város közigazgatási bizottsága gazdasági albizottságának, mint elsőfoku erdőrendészeti hatóságnak az 1935 évi IV. t. c. 25 §-ának alapján kiadott 2014—1936 k. b. sz. határozat értelmében Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 méter távolságon belül fekvő földeken és az erdő közeli ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad. Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabály-

ellenes eljárásból tűzveszély származott vétséget követ el és 1928 évi X. t. c. rendelkezései illetve az 1935 évi IV. t. c. 276 §-aszerint büntetettik. A tüzeset megelőzése érdekében köteles az erdőszéli személyzet az 1935 évi IV. t. c. 25 §-ának 4. bekezdése értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista, erdei és közutakon kívül talál, az erdőből kiutasítani és az ellenszegülőkkel szemben az idézett t. c. 285. §-a szerint eljárni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

## Üzemben a polgári Tiszapontonhid

A miskolci m. kir. Államépítészeti hivatal átirata alapján értesítem a város érdekelt közönségét, hogy a polgári Tiszapontonhid üzemét megkezdte, s a forgalom

éjjel nappal állandóan lebonyolódik rajta. A pontonhid tutajok részére szükség szerint 9 óra 30 perckor nyitattik meg. Polgármester.

### HIRDETMÉNY

A köntösgáti déli legelőterületre az 1937 évben hajtóéduát váltó jószágtulajdonosokat értesítem, hogy mivel a 3052—1937. II. sz. határozatban megállapított 139 db tehén létszám a köntösgáti déli legelőterületen betelt, részükre a tehenenként járó 5-5 pengő legelőbér különbözetet a városi számvétség 10 sz. szobájában szabályszerű elismervényük ellenében felvehetik.

Debrecen, 1937 év június hó 15.  
Polgármester.



### PROGNÓZIS:

Északi-északnyugati légáramlás változó felhőzet, eső még lehetséges. A hőmérséklet egy-két napon belül ismét emelkedni fog.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hígysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF“ keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.



Születések: Barbóe Sándor gyepmester s. fia József, M-pályi ut 9 Sándor István fm fia András Macs 71, Dóka András fm. leánya Piroška, Macs 71, Seres Bernát npsz. fia Bernát, Szatmári József fm. fia Antal, H bősziörmény.

Halálozások: Zágonyi Gy. ref. 46 éves, Kerekes G-u. 12. Fekete András ref. 1 éves. Nyulás 14. Gaszner Károly r. kat. 70 éves József kir. herceg u. 29. Nagy Géza ref. 2 hónapos, Homok u. 110. Spalnik Péter r. kat. 77 éves, Kishegyesi ut 40 szám.

# HIREK

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyomorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek. Az orvosok ajánlják.

## ÜNNEPÉLYES ISTENTISZTELET A NAGYTEMPLOMBAN A KORMÁNYZÓ SZÜLETÉS-NAPJÁN.

Vitéz nagybányai Horthy Miklósnak, Magyarország kormányzójának születésnapján, június 18-án délelőtt 11 órakor ünnepélyes istentisztelet lesz a debreceni Nagytemplomban. Az ünnepélyes istentiszteleten Debrecen összes hatóságai, intézetei, testületi és egyesületei képviseltetni fogják magukat.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olcsón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fenyképészeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

### HOL LESZ VASÁR

Junius 18. péntek. Békés, Csengeter, Szabóhidvég, Szarvas, Veszprém.

Junius 19. szombat. Békés, Lenti, Makó, Magyarócske, Szarvas.

Junius 20. vasárnap Békés, Makó, Szarvas, Turkeve.

Junius 21. hétfő Battonya, Csöge, Hajduböszörmény, Kadarkút, Kóka, Mezőkövesd, Mosonszentjános, Nagyvázsony, Ócsa, Pásztó Patca Siese, Szob, Tatabánya, Tolnanémedi.

Junius 22. kedd Apostag Battonya, Dömsöd, Nagyvázsony, Pásztó.

Junius 23. szerda Siófok, Tiszakarád, Ujszász, Zsámbék.

Junius 24. csütörtök Bánkoszentgyörgy, Bodvaszilás. Igal, Kisbér, Körmend, Lajoskomárom, Mozsgó, Nagykálló, Sajtoskál, Tállya, Zákány, Zalaszentgrót, Zsámbék.

Junius 25. péntek Felsővadász, Mindszent.

Junius 26. szombat Egyházaskozár, Mindszent.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterndet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizálásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Budapest I. Csütörtök

- 4.15: „Sütés-főzés”
- 5: „Az angol fegyverkezési költségvetés”
- 5.30: Hanák Árpád Chopin-műve
- 6: „A közel-kelet mai arca” két zongorázik.
- 6.30: Sárközi Gyula és c-zenekara.
- 7.30: „Olasz költők.”
- 8: Szabados Béla emlékezete.
- 10: Marosi Pogány jazzzenekara.
- 10.50: A Budapesti hangverseny Zenekar.

### Péntek

- 10.20: „Időszerű szemle.”
- 10.45: „A gyermekkori csusz.”
- 12. Déli harangszó.
- 12.05: A József nádor 2. honvéd gyalogezred zenekara.
- 1.40: Ember Nándor dr. zongorázik.
- 4.15: A rádió diákfelőrája.
- 5: Sportközlemények.
- 5.55: „Légtvédelmi negyedóra.”
- 6.15: A rádió szalonzenekara.
- 7.15: „Ódry Árpád hangja”
- 7.40: Toll Janesi és c-zenekara.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetéset, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	1:40	Bpest nyugati
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	6:47	Nyirábrány
sz.	5:02	Szerencs	sz.	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	sz.	7:17	Nyiregyháza
v.	6:22	Püspökladány	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértes	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	m.	15:37	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	sz.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
sz.	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



98

Hiába szerezted vissza népünknek Kellert **vegyé**szet, 6 már nem fog szolgálatokat tenni hazájának! Karl lehajtotta fejét és halkán kérdezte meg.

— Hát mégis reménytelen? —

— Az orvosok megállapították, hogy soha többé nem nyeri vissza elméje tisztaságát — felelte az ezredes.

Csend volt a szobában. Az ezredes felállt, felvetette fejét, sötét szemei megcsillantak.

— Mégegyszer köszönöm neked fiam! — Most pedig megkezdheted szabadságodat, amit abba kellett hagynod mielőtt egyetlen napot is eltöltöttél volna belőle. —

Ezzel kezét nyújtott Karlak s melegen megrázta fiatal munkatársa izmos kezét.

Karl Schmidt katonásan összeütötte bokáját meghajította fejét megfordult, hogy kimegy. Két lépés után azonban bátortalanul visszafordult.

Ezredes ur szeretnék még valamit megkérdezni!

— Tessék! —

Karl lesütötte tekintetét s mint egy drukkáló diák úgy beszélt.

— Elza Walder most hol van? —

Az ezredes arca egy röpke pillanatra elmosolyodott, de aztán hivatalosan komoly arccal röviden csak annyit mondott.

— Ó ma reggel egy megbízatással már elutazott! —

Karl egy fokkal még jobban lehajtotta fejét, de aztán dacosan felemelte. Kihuzta magát és érelyes mozdulattal kiment a szobából.

A folyosón menve egy mondatot mormogott maga elé.

— Persze a titkosszolgálat tagjainak a szerelmet nem szabad ismerni!

Talán három lépést tett még, amikor felnyitni hallotta az ezredes szobája ajtaját. Visszafordult, az ajtóban ott állt az ezredes. Arca most vidám volt.

— Elfeleltem még valamit megmondani! Elza Walder három nap múlva már visszajön s akkor 6 is szabadságra megy. Töltsétek kellemesen el majd az időt! —

Karlak egyszeriben jókedve lelt. Egy induló akkordjait dudolva folytatta utját s közben eldudolta ezt is:

Három nap már nem a világ!

VÉGE.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezetése, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László